



В Краснодарском крае бывшие воспитательницы частного детского сада предстанут перед судом по обвинению в истязании детей



Следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53- и 38-летней бывших инструкторов (воспитателей) частного детского сада. В зависимости от роли каждой им предъявлены обвинения в истязании двух малолетних воспитанников в частном детском саду (досуговом центре) и ненадлежащем исполнении обязанностей по их воспитанию, соединенном с жестоким обращением с ними (пп.«а,г,е» ч.2 ст.117, ст.156 УК РФ). 53-летней фигурантке также предъявлено обвинение в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности здоровья потребителей (ч.1 ст.238 УК РФ). Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

По данным следствия, в январе и феврале 2021 года воспитатели, используя противоправные методы воспитания и понимая, что в силу малолетнего возраста девочка, которой на тот момент было 8 лет, а также малолетний мальчик находятся в беспомощном состоянии, систематически наносили детям удары руками и ногами по различным частям тела. Также фигурантки применяли в отношении детей другие противоправные методы воспитания и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оскорбляли их. Для использования в отношении малолетних физической силы и причинения им телесных повреждений женщины использовали незначительные поводы. Кроме того, в марте того же года 53-летняя обвиняемая как индивидуальный предприниматель организовала аналогичный досуговый центр в том же жилом доме, где стала исполнять обязанности инструктора (воспитателя). В сентябре текущего года фигурантка применила физическую силу в отношении 7-летнего мальчика, причинив ему кровоподтеки в области предплечья и шеи.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых на период расследования уголовного дела судом были избраны меры пресечения в виде домашнего ареста, которые продолжают действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749278>